«

CAMO2ZZI

Automation

3NNEKTPOMEXAHWYECKWIA TNHEWNHbBIN MOAYb CEPWNA 5V

3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NTMHEAHbIA MOOY/b > CEPWA 5V

dNneKTpoMexXxaHNn4yeckKnin NMHEeNHbIN MOAVIb
011 BEPTUKANbHbIX NepeMeLLeHnN.
Cepna v

KATANIOr 2019

Pasmepsl: 50, 65, 80

5V BepTUKaNbHbIA 3/1EKTPOMEXaHu-
Yeckuii IMHENHbIA MoAayb NpeacTaB-
nset coboin npeanbHoe pelleHne ans
cictem, TpebyloWMX BepTMKanbHOe
nepemelleHne, TakMx KaK: MaHunyns-
TOPbI, IMHUW PO3NNBA, 33434M 3arpy3-
K1 / BbIFPY3KkM (NMNTbe nmnactmacc nog
nAasneHuem, c6opka, mexaHoo6pabot-
Ka). [LoCTyNHbI B TPEX pasmepax: 50, 65
1 80. 5V MoryT npumMeHATbLCA KaK Bep-
TMKaNbHas 0Cb B MHOr00CEBbIX CMCTe-
Max MOPTaNnbHOrO WA KOHCONbHOFO
TMNA, B 33f34ax, Tpebyowmnx nepeme-
weHnsa 06beKToB Ha 6onblune paccTo-
AAHNSA C BbICOKOIN CKOPOCTbIO.

HoBas cepusa 5V npeactaBnsiet coboin
3/IeKTPOMEXaHNYeCKNIA NTNHENHBIA Mo-
Oynb ¢ 3y64aTbiM peMHeM. bnaroaaps
(NCTeME  LUKMBOB, PacrnoJioXXeHHbIX
"omega” o06pa3HbiM crnocobom, 3Tm
JINHENHbIe MOAYNMN TMO3BONSAKT CHU-
3UTb NMepeMeLlaemMyo Maccy, a 3Ha4nuT
1 3Hepuuio. Kpome T0Oro, NCnonb3oBa-
HUe OQHOW WM HeCKONbKUX LLIAPUKO-
BblX Hanpasnawouwmx (Bepcua HS), a
TaKXKe CneunanbHOro camoHecyllero
KBagpaTHOro npodwuns, obecneynsaer
BbICOKYIO XXeCTKOCTb U YCTOWYMBOCTb K
ONHAMNYECKM HArpy3kam, 4To No3Bo-
NIAET OCYLLEeCTBNSATL BbICTPbIE U TOYHbIE
nepemeLL,eHuns TAXeNbIX rpy30B.

»

»

»

v

»

Bbicokaa ouHamMmumnka

Jlerkad nHterpauunsa B
MHOro0CeBYyI CUCTEMY

Xon oo 1500Mm

Bepcna co BCTPOEHHbIMU

gemndepamn

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

TVN KOHCTPYKLWK

3/1eKTPOMEXaHNYeCcKnii INHERHbIA MOAYb € 3y64aThiM peMHeM

KoHcTpykums KOpNyc 13 antoMuHneBoro npoduns

Ha3sHauyeHue MHOTOMO3ULNOHHbIE JINHElHbIe NepeMeLLeHmns ¢ 60NbLINMU CKOPOCTSMU, YCKOPEHUSIMUIA

Pa3mepsbl 50, 65,80

Xop 001500 Mmm

Tvn Hanpaensaioweii BHYTPEHHASA LLAPUKOBAsA HAaNpaBnsoLLas

MoHTax CMOMOLLBIO CMeLMaNbHbIX akceccyapos

YcTaHOBKa ABUraTens cobenx cTopoH

Pa6ouas Temneparypa -10°C = 50°C

Temnepatypa xpaHeHUs -20°C = 80°C

Knacc 3awurbl IP20

Cma3ka LeHTPaNIN30BaHHAsA CMa3ka C UCMOJIb30BaHNEM BHYTPEHHUNX KaHAN0B

MoBTrOpAEMoCTb +0.05 MM

Pa6ounii uukn 100%

Ucnonb3oBaHue MarHuTHble BbIKJIOYaTenu cepun CSH 1 CST Cc NOMOLLbH KPOHLWTEAHOB MOA. SMS

C BHELUHUMM 03aTYNKaIMMN
2.17 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a co60ii NPaBo M3MeHsATL MOAENN U pa3Mepbl 6€3 yBeoMIeHNs
—_— il TaHbl ANA NPO| 0 UCMONb30BaHNA
58 Katanor npoayKuum NnpeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT 2019
KOONPOBKA

5V | S | 050

TBL

0200

3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NAHEAHBIA MOAY/b > CEPUA 5V

A s | 1 |

5V CEPUA

S KOHCTPYKLWNA:
S = KBaApaTHbIN Npoduib

PA3MEP MPO®UNA:
050 =50x50 Mm
065 = 65x65 MM
080 = 80x80 Mm

050

TBL TPAHCMUCCNA:
TBL = 3y64aThblil peMeHb
0200 o[
0050 + 1500 mm
A MOONDUKALNSA:
A = (TaHpapT
S TN KAPETKI:
S =CTaHpapT
1 KOJINYECTBO KAPETOK:
1=1kapeTtka
TN KPbILWKW:
= (TaHdapT

SA = BCTPOEHHbIii gemndep

MEXAHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKK

® 3HayeHune cooTeeTcTByeT npobery 2000 KM ¢ NoAaepKoii Nnpodus Ha BCel AnHe.

EQVHMLBI N3MepeHuns Pa3mep 50 Pasmep 65 Pa3smep 80

LUAPUKOBAS HAMPABJIAKOLLIASA

Bepcmns A A A

Tvn KapeTkn S S S
KonmnyecrBo WapnKoBbIX KAPETOK wT 2 2 2
[nHaMmnyeckas Harpy3Ka WapukoBbiX KapeTok (C) H 11640 28400 44600
MakcumanbHas gonycrumas Harpyska (€ z,C . y) H 3100W 8300W 13100W
MaKcMManbHo AONYCTMMbIiA MOMEHT (Mx ) Hm 22.44 96.00 216.60
MaKcMManbHo AONYCTMMbIiA MOMeHT (My, . Mz, ) Hm 45.30 269.40 525.00
MakcumanbHas ckopocts (V) m/c 3 3 3
MakcumanbHoe yckopenue (a ) m/c? 30 30 30
nPO®UIb

Macca KapeTkmn Kr 3,37 6,14 12,16
Macca npocduns (HyneBoii xoa) Kr 1,49 2,67 6,43
Macca npogunsa Ha 1000 MM Xoaa Kr/m 3,15 5,13 8,30
3YBYATbIN PEMEHb

vn 25 AT 5 HP 40 AT5 HP 45 AT 10 HP
War MM 5 5 10
[JonycTumas Harpyska H c™m. rpaduk M. rpaduk M. rpadmk
LIKNB

[AvnameTp WKNBA MM 47.75 57.30 76.39
Konuuecrso 3y6beB z 30 36 24
MepemelleHne Ha oanH o6opoT MM/06 150 180 240
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.17.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

59

«

CAMOZZI

Automation

INEKTPOMEXAHWUYECKWIA NNUHEAHBIA MOOYNb CEPUS 5V



«

CAMO2ZZI

Automation

3NNEKTPOMEXAHWYECKWIA TNHEWNHbBIN MOAYb CEPWNA 5V

EJ)

EKTPOMEXAHWYECKIIA JINHEWHBIA MOOYNb > CEPWA 5V

MATEPUANbI CEPUA 5V

KATANIOr 2019

KOMMOHEHTbHI MATEPUAbI

1. TopueBas KpbillKa ANOMUHNNA

2. HataxHOiA ponnk AntoMuHWi

3. likus Cranb

4. Kopnyc 6noka WKVMBOB ANKOMUHNIA

5. Kpbika ANIOMUHUI
7.PeMeHb MonuypetaH + CTanb
8. LLIapuKoBas HanpassioLas CTanb

PACYET CPOKA CJTY)XXBbl INHEAHLIX MOOYNEN 5V

[N KOPPeKTHOro Noa60opa IMHelHoro Moayna 5V, ncnosib3yemoro
OTAENbHO NN B COCTaBe MHOrOKOOPAMHATHON CUCTEMbI, HE0BXO-
[IMMO NPOaHanu3npoBaTh paa GakTopoB, CTaTUYECKNX N JUHAMU-
yeckux. Hanbonee BaXKHble N3 HUX OMUCAHbI HIXKeE.

PACYET CPOKA CJTYXKBbI [KM]

L= CpoK cnyX6bl [KM]
C,.x = MakcumanbHas fonycTumasn Harpyska [H]

C,, = IKBUMBANEHTHAs Harpy3Ka [H]
f, = KoabduunenT 3anaca. 3aBncmnT 0T YUI0BUIA IKCMTyaTauum

PACYET 3KBVBAJIEHTHOI HATPY3KI

Korna Ha cucteMy AeiiCTBYIOT CUfbl OKaTUS / pacTsxXeHus, 60KoBbIe
Harpysku, n3rnbatoLe MOMeHThbl, He06X0AMMO PacCynTaTh IKBU-
BasIEHTHYIO Harpy3ky.

C,, = IKBNBANEHTHAs Harpy3Ka [H]

F =Cuna, peictyowas Boosb ocn 'Y [H]

F, =Cuna, neiictBytowlas Bosb ocn Z [H]

C__ =MakcMManbHas AonycTumas Harpyska [H]

= MoMeHT no ocu X [HM]

=MoMeHT no ocn Y [HM]

= MoMeHT no ocn Z [Hm]

= MaKCcMManbHO A0NYCTUMbIE MOMEHT N0 ocu X [HM]
= MaKcMManbHO JoNYyCTUMbIA MOMEHT N0 ocK Y [HM]
= MaKcMManbHO A0NYCTUMbIE MOMEHT N0 ock Z [HM]

C 3
Loy = max 1 . 200
“ (Ceq 'fW) 0

M x My

Ceq = |Fy| + |FZ| + Crnax* M
x,max

+Cnax*

+ Cnax*

MZ|

My,max Mz,max

Komnanusi (amozzi Spa 0CTaBAsieT 3a (060i NPaBo U3MeHsITe MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeH st
aHbl 1A PO 0 UCMONb30BaHNS
Katanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




«

CAMOZZI

Automation

KATAIOT 2019 3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NMAHEAHbINA MOY/b > CEPUA 5V

PACYET TPEBYEMOIO KPYTALLLEFO MOMEHTA [HMm]

F, = CymmapHoe Tpebyemoe ycunue [H]

F. = lononHutenbHoe BHelwHee ycunue [H]

g = YckopeHue cBoboaHoro nagenns [9.81 m/c?]
m, = Macca nepemeuaemoro o6bexTa [kr]

D, = AnameTp wkusa [Mm]

Cror = Cm1 + Cyz + Cy3

Fy=Fg+mg-(a tg)

i “ o _Fa-Dp
C,, = KpyTALWMI MOMEHT N0 AeiCTBUEeM BHELLHeli Harpy3ki [Hm] Cm = 2
Jio;= CYMMApHbI/i MOMEHT MHEpLMN BPaLLALLNXCA KOMAOHEHTOB [Kr-M?] . 2ua
) = YrnoBsoe yckopeHue [paan/c?] " Dp

a = JInHeliHoe yckopeHue [M/c?]
C,,, = Tpebyemblit MOMEHT 115 BPALLAOLLMXCA KOMNOHEHTOB [HM]

F., = Ycunune, Heobxoaumoe Ans nepemeleHns co6CTBEHHbIX KOMNOHEHTOB

nuH. moayns [H]

F. = Yaunune, Heobxoaumoe Ans nepemeLieHne KOMNOHEHTOB GUKCMPOBAHHON A/INHBI [H]
F., =Yunue, HeobxoanMoe Ans nepemellieHns KOMMNOHEHTOB NepeMeHHOI ANnHbI [H]
m,, = Macca KOMNOHEHTOB GUKCMPOBAHHOI ANHBI [Kr]

K, = KoapduuneHT Maccbl ANA KOMNOHEHTOB NepeMeHHON ANNHbI [Kr/MM]

C,; = TpebyeMblii MOMEHT ANA INHEHO NepeMeLLaloLLXCs KOMIOHEHTOB [HM]

Cyz =Jror @

Frr = Frp + Fry
Frp=m¢; - (a £ g)

Fry =Kry-C-(a £ 9)

C = Xop nuHeiiHoro moayns [Mm] Frr-Dp
Cuz = R
MakcrMasnbHoe nepefaBaeMoe peMHEM ycunue 6yaeT 3aBUCETb OT Pa3Mepa JIMHERHOro
MOyJA, @ TaKXKe CKOPOCTY NepeMeLLeHuns.
3HaYeHIA MACC N MOMEHTOB MHEPLUN NOABUXKHbLIX KOMNOHEHTOB IMHEliHbIX Moayneii 5V
Pa3mep Jigr [KP-M? ] m,, [kr] K, [kr/mm]
050 183.83 1.48 3.10°3
060 480.26 2.64 4.65-10°3
080 1489.03 6.4 7.04-10°3
NEPEOABAEMOE YCUNTNE
T 2500
[V
2000
5VS080
1500
S——
\\
\
1000
I 5VS065
[
500 EE———
—
5VS050 T
0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
06/mMuH

Ha rpacd ke nokasaHbl OrpaHNYeHNs Mo YCUINI0 NepeaBaeMoMy PeMHEM,
B 3aBUCMMOCT OT BbIGPAHHOTO pa3mMepa 1 TpebyeMoiil CKopocTy NepeMeLL.eHus.

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

61

3NNEKTPOMEXAHWYECKWIA TNHEWHbBIA MOAYb CEPWNA 5V



«
CAMO2ZZI

KATANIOr 2019

3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NTMHEAHbIA MOOY/b > CEPWA 5V

Automation

I MACCA JIMHENHOTO MOZyns

Macca kapetku Mf

1
2
3

nxom) mcl

Macca npodunsa (Hyneso

Macca npoduna 1000 mm xoaa Ktv

RHnw
I

AS BNdID GUATOW WIGHNIHUL ANDTRUHYXIWODINLIE

06wwmin Bec, xoa 0 [ kr]

Mf[kr]

Ktv [ kr/m]

mcl [kr]

Pazmep
50
65

4.86
8.81
18.59

3.37
6.14
12.16

3.15
5.13
8.3

1.49
2.67
6.43

80

0 NCMoNb:

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru

aHbl Nf Npo

KomnaHus Camozzi Spa ocTaBnset 3a c060i NPaBo U3MEHATL MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeaomMieHns

2.17.
62



KATAJIOF 2019 3NEKTPOMEXAHUYECKIIA IHEAHBIA MOAYSTb > CEPUS 5V CAMOZZ|

Automation

CPOK CJIY)KEbI B 3ABUCMMOCTI OT 3KBUBAJIEHTHOM HATPY3KI

':E‘ 70
X, ---5VS050
o
o --- 5VS065
— 5VS080
60
50
\ =
40 N
==
=
(a1
is w
\\ o
0
30 N =
>
=)
o
i =
=
20 5
I
N =
i w
. T
S =
10 =~ =
~ T~ LT s
~l ] LT S
~ h ISR [}
U o
TraH J
0 =
10 100 1.000 10.000 100.000 E
Leq [km] o
=
&
KpuBble paccynTaHbl ¢ fw=1 v
w
=
m

Ceq = DKBMBAJIEHTHAA HArpy3ka [kH]
Leq = CpoK cy6bl [KM]

3KBUBANEHTHAA HATPY3KA

[1nd TO4HOro onpepesieHns MoMeHTa Mx Heobxoanmo
BOCNOJIb30BATLCS (JieayioLeit GopmMynoii:

Mx=Fy-(K+K1)

roe:

Mx = MomeHT no ocn X [HM]

Fy = Cuna, geiictytowas no ocn Y [H]
K = ®UKcMpoBaHHOE paccTosiHue [MM]
K1 =MNneyo cunbl [MM]

NMPUMEYAHUE: HMXe NpuBeaeHbl 3Ha4YeHus "K" Ansa Tpex pa3mMepos:
-K=21mm (5VS050)
-K =28 mm (5VS065)
-K=36mm (5VS080)

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.17.
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 63




«

CAMO2ZZI

3JIEKTPOMEXAHUYECKUIA NINHENAHBIA MOAYJTb > CEPUA 5V

Automation

3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NUHERHbIA MOAYSb CEPUS 5V

KATANIOr 2019

MPOrNb 5Vs050
s 4
Z
Y
L\
" O
i 3
(O]
D
. O
S
—150H
2 A N S S S— C——— 100 H
:‘ --75H
-+ 50H
— 25H
- 1
0
0 300 900 1200 1500
L[Mm]
; 1 f=nporn6 [Mm]
; L = gnuHa nneya [Mm]
- T4
— =z
e
T T
3
i
i 2
|
|
|
I
|
1
|
|
| 1
i -
]
1
|
\
|
1
! 0
“ 600 900 1200 1500
\
! L[mm]
\
\
—1 f=nporn6 [Mm]
! L = anuHa nneya [Mm]
L |
folo
2'17. KomnaHusa Camozzi Spa ocTasnsaer 3a (060I7I NpaBo N3MEHATb MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns
aHbl AN Npo 0 NCNONb:
64

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATAIOT 2019

«

INEKTPOMEXAHVYECKIIA MAHENAHbBIA MOAYb > CEPUS 5V CAMOZZ|
Automation
MPOTNb 5VS065

E‘ 5 T
= /
e /
/
;\ //
R /
o O 4 Vi
o} //
— /
b /
/
. O
- 3
S =
—250H .
...... 200H E
---150H S
P -+ 100H é‘
— 50H é[
o
=
=
- e}
T
1 =
T
=
=
=
=
~
o
0 5
600 900 1200 1500 %
<T
L[Mmm] >3
=
o
i f=nporn6 [mm] E
; L = gnuHa nneya [Mm] W
S =
- =5
— Z
T 11
4
3
I
|
|
|
i 2
|
1
\
|
|
i -
i 1
|
|
|
|
1
1‘ 0
i 0 300 600 900 1200 1500
\
i L[mm]
\
1] “ f=nporn6 [Mm]
i L = gnuHa nneya [Mm]
| \

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

65




«

CAMOZZI  5EKTPOMEXAHNYECKIV JINHEHBIA MOAYIIb > CEPUSI 5V KATANIOr 2019
Automation
MPOTNB 5VS080
E 5 T T
= /
e /
/
;\ /
/
R /
o o 4 Vi
D //
O /
b //
. O
B 3
A
o —250H
E ...... 200H
S ---150H
n -
= 2 100 H
= — 50H
o
=
=
= _
T
)E 1
T
=
=
=
=
~
et
T 0
% 600 900 1200 1500
<T
o L[MM]
=
o f=nporné [Mm]
v : L = onivHa nneyva [Mm]
= Ll
m
] =5 7
= /
— = /
/
/
/
/
4 7
/
/
/
/
/
/
3
|
! —250H
e e /N I N o 200H
\ --150H
| 2 -+ 100H
: — 50H
|
| _
|
|
|
i 1
]
\
]
1
\
\) 0
\ 600 900 1200 1500
\
T \\ L[mm]
—1 f=nporn6 [mm]
o L = gnuHa nneya [Mm]
2.17 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a co60ii NPaBo M3MeHsATL MOAENN U pa3Mepbl 6€3 yBeoMIeHNs
—_— aHbl ANA Npo 0 UCMONB:
66

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATAJIOr 2019 3NIEKTPOMEXAHUYECKIIA JINHEAHbIA MOAY/b > CEPUS 5V CAMOZzZI

Automation

MPUHAQJIEXXHOCTW A4 CEPUN 5V

Habop onsi yCTaHOBKM KomnnekT MarHutos KomnnekT ang ycraHoBkn  LleHTpupytowee konbyo  CoegnHuTeNbHasA nianTa
peaykropa Mog. SMS-5V-U nartyunka Mopg. SMS-5V Mog. TR-CG 5E/5V

INEKTPOMEXAHWNYECKUIA TUHEAHBIA MOAYSb CEPUS 5V

lix

Bce NPUHAANEXHOCTY NOCTAaBAATCA OTAENbHO OT JIMHEHOro Moayns.
B KOMMJIeKTe C IMHEHbIM MOZY1eM NOCTaBNAOTCA:

- 3arNyLIKN A9 OTBEPCTUIA HA TOPLLEBOIA KPbILLKE;

- LEHTPUPpYHOLLME KOSbLa;

- HUMMNEeNN ANs CMasKu.

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus 2.17.
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe www.camozzi.ru 67



CAMOZZI  5EKTPOMEXAHNYECKIV JINHEHBIA MOAYIIb > CEPUSI 5V KATANIOr 2019

Automation

I JInHeliHbI Mogynb Moa.5V...AS1

D

PB3
M3
H ) 1 = )
‘ (3 [H8] o~
.
=
wn
=<
= @ ©0 !
& ® \
o ! ~
. « [le oof|f] | S
= \
= ©
S ©_@|¢7»1 \ ﬁ
=
=
] X2
I M|
= —
w
= -
é PA3 =
=
=
~
et
T H
=
-
< [
. , .
w 1
= |
o |
(a8
= |
X 1
w
= \
m |
Ll T[4 | =
| N\
|
¥ o
‘ &
‘ x
L P2
‘ 7
B | B
J. | | -
= = \ o o S E o=
\
P : B - |
|
= ‘
= \
> ‘
|
I, =
J o
\ | )
[ 1
! K2xJ2
\
\
;
88 D1
+=p006aBUTb X0/,
A B 0 ,(1C2,3"™ D EF H Ll [2 ML M2 M3 M4 P1 PAL PA2 PA3PBl PB2 PB3 X2 W+ KIxJ1 K2xJ2 K3xJ3 z1Z2V Tl T2 T3 ,G1"® G2 G3

50 M5x7.5M5x7.5 72 52 4.5 26 30 2050 60 380 350 230 65 133 18540 145 20 40 21 25 50 94.3 260 M4x4.7 M3x6 M5x7.5 8 4 6 20 - 10 8 3 9.5
65 M6x9 M6x9 98 68 4.5 38 37.5 20 65 77.5 430 390 270 85 168 210 60 20 25 50 26 31.5 63 118 300 M5x4.7 M3x6 M6x10 8 4 62351810 10 3 12
80 M8x12 M8x12 133 80 5 47 37.5 2080 97.5 635 585 365 100 205 305 60 24 32.5 65 37 35 70 144 395 M6x5 M3x6 M8x18 8 4 8 25 2510 12 3 15

Pasmep BEC NPV HYNIEBOM XO/E [kr] BEC OHOIrO METPA [kr/m]

50 4.86 3.15

65 8.81 5.13

80 18.59 8.3
2.17. Komnanusi (amozzi Spa 0CTaBAsieT 3a (060i NPaBo U3MeHsITe MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeH st
_ aHbl 1A PO 0 nCnone:

68 Katanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAIOT 2019

I Hab6op ons yctaHoOBKM peayKTopa

B komnnekre:

1x pnaHeuy,

4X BUHTA + 4X CTONOPHBIX W6kl ANA ycTaHOBKN daHua,
1x mydTa,

4X BUHTA + 4X CTOMOPHBIX LWAi6bI ANA YCTAaHOBKN peayKTopa

3JIEKTPOMEXAHNYECKUI JINHEAHBIA MOAYNL > CEPUA 5V

o~ g Lo ]~
[y o o)
o oo
PA3SMEPbI
Mog. Pasmep El E2 S BCD A ,D1 ;D207 T1 T2 Bec(r)
FR-5V-50 50 65 65 6 52 5.5 14 740 10 o 130
FR-5V-65 65 84 84 9 70 6.5 20 60 12 3.5 300
FR-5V-80 80 115 115 13 100 10.5 25 80 18 4.5 620
I Komnnekt marHutoB Mopa. SMS-5V-U
B komnnekre:
1x nnacTunHa,
1X MarHuT,
/ 2X CTOMOPHbIX BUHTA
| —
¢ J
= =
50
‘_ 45
Mog.
SMS-5V-U
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.17.
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 69

«

CAMOZZI

Automation

3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NMUHERHbIA MOAYSb CEPUS 5V



«

CAMO2ZZI

Automation

3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NUHERHbIA MOAYSb CEPUS 5V

3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NTMHEAHbIA MOOY/b > CEPWA 5V

I KomnnekT ang ycraHoBKu gatymka Mopg. SMS-5V

B komnnexre:

1X NNacTuHa;

KATANIOr 2019

2X BUHTA.
A
© © 0
O O °°
© )|
) 0 [+]
© % © o)
© © — i
o © o =
[e—
D £
Mog. Pasmep A B C D E
SMS-5V-50 50 7.5 30 32 100 30
SMS-5V-65/80 65 5 30 47 112.5 30
SMS-5V-65/80 80 5 30 63 167.5 30

I LleHTpupyrowee konbyo Mog. TR-CG

B komnnekre:

2X LLeHTPUPYIOLLMX KONbLa (CTanb)

/
=/

Moga. M (h8) N P N

TR-CG-04 04 p2.6 2.5

TR-CG-05 @5 93.1 3 M

TR-CG-06 76 94.1 4

TR-CG-08 78 ?5.1 5

TR-CG-10 910 6.1 6
2.17. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenset 3a co60ii NPaBo 3MeHATs MOAeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 ysejoMeHus
70 Katanor npﬂnyku;;igg:c:ap;nen Ha caﬁrel:/vmvflr\;\rl‘.:;mozzi.ru



KATAIOT 2019

I CoepanHUTENbHAA nnuTa 5E/5V

3NIEKTPOMEXAHUYECKWIA IMHENHBIA MOAYSIb > CEPUSA 5V

[ il 1 v
A2 gﬂ
© -
<T|
® e o)
,

o)

E
Moga. Pasmep X1 X2 X3 X4 X5 Al A2 E D S Bec(r)
YZ-50-5V50 50 105 121 147 156 - 81 130 64.5 63 13 335
YZ-65-5V50 65 112.5 136.5 162 179 124.5 99.5 140 64.5 76.5 13 445
YZ-65-5V65 65 130 154 179.5 196.5 - 101.5 140 84.5 76.5 13 460
YZ-80-5V50 80 120.5 146.5 185.5 196.5 133.5 118 190 64.5 78 13 635
YZ-80-5V65 80 1575 163.5 202.5 213.5 150.5 118 190 84.5 78 ji5) 770
YZ-80-5V80 80 141 183.5 222.5 233.5 - 120 190 99.5 78 15 825
Komnanus Camozzi Spa ocTaeisieT 3a co60ii NpaBo M3MeHsITb MOAE 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.17.

W3nenus pa3paboTakbl Ans np

NIEHHOTO 1T

KaTtanor npoayKuuu npeacTaBieH Ha caiiTe www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

3JIEKTPOMEXAHUYECKWIA NMUHERHbIA MOAYSb CEPUS 5V



